
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 0501590
Στόχος Βελτίωσης:

1. Σκοπός του σχεδίου δράσης: η βελτίωση της επιστημονικής και
παιδαγωγικής κατάρτισης των εκπαιδευτικών μέσα από την αξιοποίηση των
ΤΠΕ σε διαδικασίες ενδοσχολικής επιμόρφωσης και αυτομόρφωσης.

2. Ειδικοί στόχοι του σχεδίου δράσης: α) ενίσχυση του ψηφιακού
εγγραμματισμού των εκπαιδευτικών, β) η ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών
ενδοσχολικής επιμόρφωσης και αυτομόρφωσης μεταξύ των εκπαιδευτικών και
γ) η δημιουργία τράπεζας επιμορφωτικού υλικού για την υποστήριξη των
διαδικασιών ενδοσχολικής επιμόρφωσης και αυτομόρφωσης των εκπαιδευτικών.

Σχέδιο Δράσης: Ενδοσχολική Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών με την Αξιοποίηση
των ΤΠΕ
Άξονας: Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
Συντονιστής Δράσης: ΓΚΑΤΖΙΩΡΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Αναγκαιότητα 

Η υλοποίηση του συγκεκριμένου σχεδίου δράσης συνδέεται με την ενσωμάτωση και αξιοποίηση των νέων 
Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών στη διδακτική πράξη. Παράλληλα, επιδρά θετικά στην ανάπτυξη 
συνεργατικών πρακτικών μεταξύ των εκπαιδευτικών του σχολείου και συνδέεται άμεσα με την ενίσχυση 
διδακτικών και παιδαγωγικών πρακτικών με την αξιοποίηση των ΤΠΕ.

Στόχοι:

Ενίσχυση του ψηφιακού εγγραμματισμού των εκπαιδευτικών 
Αναπτυξη συνεργατικων πρακτικών ενδοσχολικής επιμόρφωσης των 
εκπαιδευτικών 

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Ενέργειες 

1. Διερεύνηση επιμορφωτικών αναγκών στο πλαίσιο των ιδιαιτεροτητων της 



σχολικής μονάδας
2. Αξιοποίηση του επιστημονικού δυναμικού της σχολικής μονάδας με χρήση του 

εξοπλισμού ΤΠΕ (σχολικο εργαστηριο) που διαθέτει το σχολείο.  

Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης

2021 - 2022

Διαδικασίες υλοποίησης      

Διερεύνηση επιμορφωτικών αναγκων  Δεκ - Ιαν    

Προγραμματισμός ενδοσχολικής επιμόρφωσης Δεκ - Ιαν    

Υλοποίηση προγραμμάτων ενδοσχολικής επιμόρφωσης   Φεβ - Μαρ &  Απρ - Μάιος

Αξιολόγηση Δράσης     Απρ - Μάιος

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Πόροι - Μέσα:

1. Επιστημονικό Δυναμικό του σχολείου
2. Σχολικό Εργαστήριο ΤΠΕ
3. Υπολογιστές στις αίθουσες - γραφείο του σχολείου

 

Ερευνητικά Εργαλεία:

Ημερολόγιο παρακολούθησης δραστηριοτήτων
Ερωτηματολόγια Διερεύνησης Αναγκών

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

1. Ενίσχυση του ψηφιακού εγγραμματισμού των εκπαιδευτικών. 
2. Ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών ενδοσχολικής επιμόρφωσης και 

αυτομόρφωσης μεταξύ των εκπαιδευτικών. 

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

1. Η πραγματοποιηση ενδοσχολικών επιμορφωτικών συναντήσεων μεταξύ των 
εκπαιδευτικών στη χρήση και την αξιοποίηση των ΤΠΕ στην εκπαιδευτική 
πράξη.



2. Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε συνεργατικές πρακτικές ενδοσχολικής 
επιμόρφωσης. 

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

10/1/2022: Έξυπνος σχεδιασμός Δράσης, εύχομαι καλή συνέχεια και καλή επιτυχία!

24/2/2022: Θα έχει ενδιαφέρον να δούμε την εξέλιξη και τα αποτελέσματα στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς!

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Δράση - Παρασκευή 15/4/2022 

Στο  Εργαστήριο Πληροφορικής του 1ου Γυμνασίου Αγ. Αναργύρων πραγματοποιήθηκε επιμορφωτική 
συνάντηση  με θέμα "Χρήση Υπολογιστικού  Νέφους για αποθήκευση και διαμοιρασμό αρχείων - 
Δημιουργία συνεργατικών αρχείων" με επιμορφώτρια την εκπαιδευτικό του σχολείου Γκατζιώρα 
Χαρίκλεια ΠΕ86. 

Στη δράση συμμετείχαν 17 εκπαιδευτικοί του σχολείου μας.

Στόχος της συγκεκριμένης δράσης ήταν η ενσωμάτωση και αξιοποίηση στην εκπαιδευτική διαδικασία Ε
φαρμογών Αποθήκευσης και Διαμοιρασμού Αρχείων στο Υπολογιστικό Νέφος  καθώς και η χρήση
εφαρμογών για δημιουργία συνεργατικών αρχείων κειμένου, παρουσιάσεων και ερωτηματολογίων. 

 

 

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Δεν υπήρξαν κάποιες αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό.

Αποτελέσματα της Δράσης

Οι εκπαιδευτικοί γνώρισαν και εξικοιώθηκαν με νέες εφαρμογές τις οποίες στη συνέχεια αξιοποίησαν στην
εκπαιδευτική διαδιακσία.

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

4 = Πλήρως

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Συμμετοχή πολλών εκππαιδευτικών στη συγκεκριμένη δράση καθώς και χρήση ανανεωμένου - αριστης
κατάστασης σχολικού εργαστηρίου.



Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Το εργαστήριο Πληροφορικής του συγγκεκριμένου σχολείου διατίθεται για χρήση και στο Πειραματικό Σχολείο
Αγίων Αναργύρων με αποτέλεσμα να μην υπάρχουν διαθέσιμες ώρες προκειμένου να μπορέσει να
πραγματοποιηθεί μεγαλύτερος αριθμός επιμορφωσεων στο χώρο που σχολικού εργαστηρίου. 

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Για τη συγκεκριμένη δράση χρησιμοποιήθηκαν εφαρμογές από το Διαδίκτυο (Google Drive , γραφίς ΠΣΔ)

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Παρασκευή 15/4/2022 - Επιμορφωτική συνάντηση  με θέμα "Χρήση Υπολογιστικού  Νέφους για 
αποθήκευση και διαμοιρασμό αρχείων - Δημιουργία συνεργατικών αρχείων"

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στη Χρήση Διαδραστικών Πινάκων  


